Svaz chovatelů holštýnského skotu ČR


 

Rada plemenné knihy holštýnského skotu

Hradištko 123, 252 09  H r a d i š t k o

Z á p i s 

z 60. zasedání Rady plemenné knihy holštýnského skotu, konané 25. listopadu 2014
v zasedací místnosti ČMSCH, a.s.
Přítomni: Členové: Braun, Ekl, Gažik, Chmelík, Kulanda, Motyčka, Šaloun, Verner 
Hosté: Koudelová, Vondrášek
Omluveni:  Vodička
Předseda Rady PK doc. Motyčka zahájil jednání v 10.00 hod. a řídil ho dle programu.
1. Kontrola plnění úkolů:

Z posledního jednání Rady PK nevyplynuly žádné konkrétní úkoly
2. Výsledky soutěže:

Rada projednala a zkontrolovala výsledky soutěží podniků a krav, schválila je a doporučuje Výboru ke schválení. Rada schválila udělené plakety stájím za nejlepší užitkovost T+B, bude uděleno 167 plaket ve 3 rozmezích užitkovosti (x+1, 1,5 a 2,5 směrodatné odchylky).
3. Celoživotní užitkovost:
Ing. Vondrášek seznámil Radu PK s výsledky celoživotní užitkovosti v roce 2014. Hranici 100 tis. kg mléka přesáhlo 358 krav, v letošním roce bude předáno 59 nových plaket za celoživotní užitkovost, z toho 57 pro krávy ze členských podniků Svazu.

4. Výsledky soutěže exteriéru:

Rada vyslechla informaci o výsledcích soutěže exteriéru, schválila je a doporučuje Výboru ke schválení. Do plošného hodnocení exteriéru je zapojeno již 273 chovatelů holštýnských krav.
5. Odsouhlasení býků – TOP zlepšovatelů

Rada odsouhlasila návrh na ocenění býků – TOP zlepšovatelů, v letošním roce bude uděleno 7 ocenění pro býky od domácích chovatelů – 3 pro ZS Ostřetín, po jednom ZOD Brniště, B. Poláčková, Hole a již nehospodařící J. Němec, Záběštní Lhota a Genoservis – zemědělství s.r.o.
6. Selekční kriteria pro rok 2015
Rada schvaluje návrh na selekční kritéria pro rok 2015 dle předloženého podkladu a doporučuje je Výboru Svazu ke schválení

7. Podmínky soutěže pro rok 2015
Rada doporučuje zachovat pravidla soutěže Svazu chovatelů holštýnského skotu pro rok 2015 a doporučuje je Výboru Svazu ke schválení.
8. Genomické PH

Doc. Motyčka seznámil členy rady PK s novinkami ve výpočtu a zveřejnění genomických PH. Plemdat zveřejnil dle zadání Svazu implementační výpočet GEPH pro produkci a somatické buňky k 20.11. 2014, následně byly doplněny spolehlivosti jednotlivých býků dle výpočtu ve VÚŽV Uhřiněves. Hodnoty pro exteriér byly prozatím spočítány zkušebně a jejich zveřejnění se připravuje v roce 2015. Ve výsledcích chybí několik významných genomických býků, jejichž otcové u nás nemají dcery (mají vzdušný registr). Plemdat pracuje na tom, aby tito býci měli co nejdříve hodnoty spočteny a mohli být do souboru zahrnuti.
Členům Rady byl prezentován nový soubor na srovnání GEPH v ČR s výsledky v USA a Kanadě, je potřeba dopracovat.
9. Národní výstava v Lysé
Členové Rady, kteří se výstavy zúčastnili ať už jako přímí účastníci nebo jako diváci, kvitovali vysokou úroveň organizačního zabezpečení, kvalitu předvedených krav a celkovou úroveň výstavy. Negativem byla nižší účast odborné veřejnosti, je potřeba se více zaměřit na reklamu a propagaci jak ze strany Svazu tak i Výstaviště. Bude také nutné do příští výstavy vyřešit fotografování krav. Jinak byla oceněna vstřícnost a flexibilita vedení Výstaviště v Lysé. Příští šampionát bude v červnu 2015 v Brně a po Lysé v roce 2016 se bude řešit návrh na pořádání Národní výstavy na jednom místě v jednom termínu.
10. Různé
Ing. Verner představil novinky v oblasti internetových aplikací. Prohlížeč plemenic je připraven na možnost zobrazení seznamu potomstva jednotlivých krav, bude nutné ještě doplnit po konzultaci se Svazem strukturu úvodní tabulky jak u samčího, tak i samičího potomstva. Dále je připraveno zobrazení informací v omezené formě o jednotlivých kravách a jalovicích pro neregistrované uživatele. Nebudou se zobrazovat informace o stáji, organizaci KU apod., nebude možné v tomto souboru vytvářet souhrny případně zobrazovat či filtrovat skupiny zvířat. Předpokládaný termín zavedení do rutiny je začátek roku 2015.
Ing. Vondrášek informoval o zahraničních cestách bonitérů na setkání východoevropských rozhodčích ve Slovinsku v červenci, kterého se zúčastnilo 7 zemí a na setkání východoevropských bonitérů v Chorvatsku za účasti 8 zemí.

Hradištko, 26. listopadu 2014
Zapsal: Vondrášek  




Zápis odsouhlasil: Doc. ing. Jiří  Motyčka, CSc.


